

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce**

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Dominika J i r k o v á

Název práce: Spolupráce s mladistvými pachateli z pohledu kurátora pro mládež

Téma práce: je aktuální, odpovídá studovanému oboru

Téma v literatuře: je zpracované

Zaměření práce: teoreticko empirické

Struktura práce: je logická, v souvislosti s tématem a je členěna do čtyř kapitol. Prvá kapitola pojednává obecně o kriminalitě, ve druhé se autorka zabývá mladistvými jako pachateli trestné činnosti, obsahem třetí kapitoly je činnost kurátora pro mládež s mladistvými a ve čtvrté autorka prezentuje průzkum na dané téma.

Jazyková a stylistická úroveň práce: je na požadované úrovni

Rozsah práce: je průměrný (43 stran textu)

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, celkem uvedeno 49 pramenů, včetně internetových a dokumentů.

Citace v textu: je odpovídající, autorka prokazuje, že ovládá práci s prameny

Formální stránka práce: splňuje základní stanovené požadavky (hlavní kapitoly by měly začínat na nové stránce),

Využitelnost pro praxi: není uvedena, autorka by se k tomu mohla vyjádřit u obhajoby.

Cíl práce: je formulován v úvodu (s. 10), cíl výzkumu, byť je v názvu kapitoly inzerován (s. 35), není explicitně formulován.

Empirická část: jedná se o kvalitativní výzkum, má vcelku jasná metodologická východiska (výzkumné otázky, popis použitých metod, charakteristika výzkumného souboru). Jako metodu požila autorka rozhovor a případové studie zpracované na základě podkladů od kurátora.

Úroveň bakalářská práce: odpovídá stanoveným požadavkům

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:

Autorka přistupovala k práci zodpovědně, se zájmem, postup podle potřeby konzultovala.

- Proč je výzkumná otázka číslována, když je jenom jedna?
- Škoda, že odpověď na ni a její interpretace, zahrnující správně i poznatky z případových studií, je „přilepena“ k podkapitole 4.4
- Autorka uvádí výhody kontaktů přes sociální sítě. Nahradí to osobní kontakt?

Výsledné hodnocení:

Datum: 15. května 2019

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.